

Наши творческие планы

Коллектив русского областного драматического театра имени М. Горького воспринял решения ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, как боевую программу. 1947 год прошел под знаком перестройки репертуара, углубленной работы над лучшими произведениями современных драматургов и классиков. В течение года было поставлено 12 премьер, среди них пьесы, отражающие современные боевые проблемы «Русский вопрос», «Глубокие корни» и т. д.

Начало нынешнего года совпало с перестройкой работы в связи с отказом многих театров страны от государственной дотации. Это прежде всего потребовало увеличить число постановок и улучшить их качество при сокращении штата работников театра.

В текущем году запланировано подготовить 17 премьер. Две из них — «Песня жизни» Уйгуна и «Женитьба Белугина», которой мы отмечаем юбилей великого русского драматурга А. Н. Островского, — уже показаны на сцене театра. Из пьес советских драматургов будут поставлены: «Хлеб наш

насущенный» лауреата Сталинской премии Н. Вирта, комедия «Раскинулось море широко», «Кому подчиняется время», «Честь» и др.

Насыщая репертуар главным образом современной тематикой, мы продолжаем работу над лучшими произведениями классиков. Сейчас артисты нашего театра начали готовить «Анну Каренину» Л. Толстого, «Царь Федор Иванович» А. К. Толстого, «Мачеху» Бальзака. Непременно продолжим показ лучших пьес М. Горького, имя которого носит наш театр.

Первое Мая наш коллектив встречает в напряженной работе над рядом очередных постановок. Готовим большую программу к вечеру, посвященному великому узбекскому поэту Алишеру Навои.

Призыв ЦК ВКП(б) к 1 Мая, обращенный ко всем работникам искусства, — создавать высококачественные художественные произведения — мы выполним с честью.

Г. Д. АБДУЛОВ.

Художественный руководитель областного театра им. М. Горького.